

Sdr. Felding menighedsråd

Anne Marie Jensen – formand for menighedsrådet

Dagsorden / Referat menighedsrådsmøde 2022/09 Sognehuset Tirsdag 11.10 2022 kl.19.00- 21.00

Præsten indleder aftenen.

Tilstede: Samuel, Bente, Bodil, Hans Kurt, Helle, Marianne, Eske (via messenger) (pkt 8: Marianne deltog kun som referent, pga. habilitet)

Fraværende:

Referent: Marianne

Kaffe og kage forberedelse/oprydning: Anne Marie

| Dagsorden: | Beslutning / orientering: |
|--|---|
| 1. Godkendelse af dagsorden | Godkendt |
| 2. Orientering v/formanden a) henvendelse fa kirkegænger omkring høstoffergaver (bilag 1) | a) Den vanlige offergang afskaffes og der indføres mulighed for at betale med mobil pay med stadig mulighed for at give gave i kuverter. Henvender os til hos regnskabsfører. Vedr. Folkekirkens nødhjælp: vi samler ind via mobil pay på skærmen til gudstjenesten søndag 12/32023 og i indsamlingsbøsserne, orienteres om det i kirkebladet. |
| 3. Orientering v/sognepræsten | Kirkeblad undervejs. Konfirmandweekend under planlægning, frivillige søges, henvendelse til Samuel. Spaghettigudstjeneste mangler folk til efterfølgende spisning... vær obs på at gøre reklame for det på Facebook og evt. andre steder. |
| 4.Orientering v/kassereren | Nye regnskabssystem og nye rutiner virker fint, -ellers intet nyt. |
| 5.Orientering v/kirkevæрге a) ting på kirkeloft, hvad skal de? | 4/10 opstartsmøde luft til luft med håndværkerne til opstart mandag uge 44. a) vi afventer svar fra Nationalmuseet. Automatisk lås på kirke ønskes, tilbud indhentes til næste møde. |
| 6.Orientering v/kirkegårdsudvalget | Endnu en gang nye hække på kirkegården, flot! Kapellet er malet og der laves nyt kors. |
| 7. Orientering v/ kontaktperson | Intet nyt |
| 8.Orientering v/ præstegårdsudvalget a)status vandskade | a)Der er indhentet 2 tilbud, på udbedring af kælder (dører, gerikter og maling af div. vægge) og vi vælger den bedste pris, som er fra Tømrermester Birger Søndergård. Og vi får det eftersat kælderen for strømudefald, da samtlige stikkontakter har stået under vand. |
| 9.Orientering v/aktivitetsudvalget a) kommende arrangementer | a) foredragsaften med Kurt E Larsen 25 okt. Eske, Bente og Anne Marie kommer. Koncert 30/11, stadigvæk ledige billetter. Spaghetti 4/11. Sangstafet v/ Erhardt Simmelsgaard 2/2.23. |

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente

Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt. Anna i koncertudvalg?

Valgudv: Marianne, Bente og Helle

Kontaktperson: Bente Søndergaard

Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne

Lokalrådet: Helle

| | |
|-----------------------------------|---|
| | <p>Frivillig der har stået for kirkekaffen har meldt fra. Der skal findes en anden fra januar 23, rådet holder det kørende indtil videre.</p> <p>Julefrokost for MR og personalet arrangeres i år på Klods Hans indbydelse med SU sendes ud. Julefrokost fredag 25/11 kl 18.00 (der er ingen møde inden).</p> |
| 10. Orientering sognehus udvalget | <p>Teleslyngen fungerer stadigvæk ikke, tekniker kontaktes og testperson underrettes. Vedr. alarmer vi observerer fortsat. Oprydning i teknik rum samt julepynt ved udvalget mandag 21/11 kl 16.30. Kalender til 2023 handles ind ved næste kontorartikel-indkøb.</p> |
| 11. Evt. | <p>Henvendelse fra Borgerforeningen om musik/sang omkring juletræet til juleoptoget, Borgerforeningens formand kontakter Samuel.</p> |
| 12. Næste møde | <p>15/11 (Bente), obs konstituerende rådsmøde og datoer for 2023.</p> |

Planlagte menighedsrådsmøder m.v. i 2022: 15/11.

Helle Nørh
 Bodil Johansen
 Bente
 Marianne Søndergaard
 Samuel Sandgaard Høj
 Anne Marie Jensen

Præstegårdsudv: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Kirkegårdsudv: Anne Marie og Bente
Aktivitetsudv: Anne Marie, Helle, Bente og Bodil evt. Anna i koncertudvalg?
Vaigudv: Marianne, Bente og Helle
Kontaktperson: Bente Søndergaard
Sognehusudvalg: Anne Marie, Bodil, Eske og Marianne
Lokalrådet: Helle